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A városok beruházása.
Mi a lényege a városok külföldi 

kölcsönének ?
A kormány 62 millió aranyko­

ronát fordít a legközelebbi jövő­
ben állami beruházásokra. Az er- 
ről szóló törvényjavaslatot már a 
parlament tárgyalás alá vette s 
nagyon rövid idő kérdése, hogy 
a beruházásokat meg is kezdje.

Ezzel a jelentés lépéssel csak 
nem párhuzamosan egy másik 
beruházási akció is megindult, 
amelyet saját hatáskörűiben a 
városok bonyolítanak le. A pénz­
ügyminiszter ugyanis jelentős ösz- 
szegü külföldi hitelt szerzett a 
magyar városoknak, amelyet vi­
lágítási, csatornázási, vízvezetéki 
berendezésekre, azonkívül köz­
egészségügyi, kulturális és szőj 
ciális célokra fognak fordítani.

Esek a boruké sások fogna* 
gyobb részükben jövedelmező 
vállalkozások lesznek s csak a 
kölcsönösszeg egy harmada 
fordittatik nem jövedelmező 

léfektetésekre,
A pénzügyminiszternek ez a si­

keres akciója nagy fontosságú a 
magyar közgazdasági életben, mert 
újabb 50 millió arany koronáról 
van szó, amelyet a magyar köz- 
gazdasági élet fog felszívni. Ezt 
az összeget 10 törvényhatósági 
és 38 rendezett tanácsú város 
között osztják fel s mi degyik 
város akkora összeget vehet 
igénybe, amekkorát törvényes 
képviselete megszsvaz, s amely­
hez a belügy- és pénziigym nisz- 
ter hozzájárul. Ez a hcsszu lejá­
ratú kölcsön igen kedvező felté­
telek mellett kerül a városok 
birtokába. Évi kamata hét és fél 
százalék s húsz év alatt féléven­
kénti sorsolások utján 40 uióiagos 
félévi részletben törlesztendő. Ezt 
a hitelt a külföld 82 százalékos 
elszámolási árfolyamon nyújtja.

Minden város csak a saját 
kölcsönösszegéért szavatol s an­
nak fedezetére csupán a kere­
seti és forgalmi adó bevétele­

ket nyújtja.
A magyar kormány s a pénz­

ügyek resszoríminisztere, Búd Já­
nos, valóban derektss munkát vég­
zett, amikor a városok hiteligé­
nyeit ily módon kielégítette. Igaz, 
hogy a magyar városok fontos 
beruházásokra sokkal nagyobb 
összeget is igénybe tudnának 
venni, mint amekkorát a kormány 
most biztosítani tudott számukra, 
mert annak idején, amikor igé­
nyeiket bejelentették, az az ösz- 
szeg elérte a 140 millió arany­
koronát. Ez azonban már akkora 
összeg, amely a varosokat is igen

nagy mértékben terhelné meg. 
Nagyon helyes, hogy a pénz­
ügyminiszter által benyujiott tör­
vényjavaslat bölcsen intézkedik a 
felől is, hogy a hitelösszeg két­
harmada minden esetben jövedel­
mező beruházásokra fordittassék. 
Ez által elérjük azt, hogy a vá­
rosok a kölcsön kamatait minden 
különösebb nehézség nélkül tud­
ják saját jövedelmeikből fizetni s 
nem fenyegeti őket az a veszély, 
hogy polgárságuk vállára újabb 
súlyos terheket rakjanak. A vá­
rosok kölcsöne egyébként nagy 
kihatással lesz az általános köz- 
gazdasági életre is, mert hozzá 
fog járulni a tőkehiány enyhíté­
séhez.

Laszakadt a Patak-utcai sporttelep tribünje.
Bőrig ázott a vasárnapi, football mérkőzés közönsége 

a sporttelepi tribün alatt

izletek:
[választék, leg- 
V; árak.

ír Lőrinc
Ute* e.

Vasárnap augusztus 2 án nagy­
számú közönség gyűlt össze a 
Bajai Turul S. E. és a Mohácsi 
Testvériség S C. közötti labda- 
lugó mérkőzés megtekintésére.

A mérkőzés első félideje alatti 
időben megérkezett nagy' villám­
lások és dörgések közepette a 
napi zápor. A közönség hányát- 
homlok menekült a tribün alá, 
mely ilyetér.képen megtelt roska- 
dásig ünneplőssen öltözött embe­
rekkel. A zápor erősbbödött s 
bizony a közönség kezdet'? ta­
pasztalni, hogy a tribün vajmi 
kevés menedéket nyújt a zápor 
ellen, mert a szakadó zápor a 
tribün tető deszkáinak hézagain 
mint öntöző kannákból ömlött a 
közörség nyakába. A vihar tóm- 
bclásának tetőpontján egyszerre 
őrületes recsegéssel szállott ato a 
tribünépitmény. Egyik korh. df 
alapgerenda törött ketté a szokat­
lanul nagy terhe alatt. Az első 
pillanatokban volt ij< Vem, síkon- 
wmmmmmmmmmmr*.*

gás, de az egész esetet egy álta­
lános derű követte. Hallatszottak 
a megjegyzések. Így legalább meg­
javítják majd ! Vagy pedig szét­
bontják és nem fog többé ékte­
lenkedni a telepen! És hasonló 
megjegyzések.

Es mennyire igazak ezek a 
megjeg zések, elég szép sporttele­
pünkön tényleg egy özönvíz előtti 
tákolmány éktelenkedik minden 
praktikus cél nélkül, mert hisz az 
eső eilen sem védi meg a sport 
iránt érdeklődőket. Legajánlato 
sabb volna, he a város, vagy a 
telep rendbentartásával megbízott 
egyesület szétbentatná, mert meg- 
esh t az, hogy a rendőrség egy 
szép napon betiltja a sporttelep 
'-VogRtását, mert életveszélyes a 
tekpen való tartózkodás.

— Az iparművészeti sorsolás
augusztus 5-én d. u. 6 órakor 
lezz a Nemzetiben.

Széljegyzeten.
Ma már a Barát nem töltötték be, 
helyette mért nem hozták rendbe a 
Pásztor-utcai botrányos pocsolyát ?

Igen tisztelt Szerkesztő ur 1
Megelégedéssel olvastuk soka.! 

a Bajai Újság állásfoglalásét a 
Pásztor-utcai büzhödt pocsolya 
dolgában. Mi, akik ezen a kör­
nyéken lakunk, nem is fejezhetjük- 
ki, hogy mily underodással va­
gyunk eltelve a poshadt tó láttára.

Azt ígérgették nekünk, hogy a 
Barát be fogják temetni és ott 
lesz a vásár. Mi hittünk ennek az. 
Ígéretnek és áldozatokat hoztunk 
érdekében. Úgy vesszük azonban 
észre, hogy a város nem nagyon 
törődik érdekeinkkel, mert a Bara 
betömését abbahsgyták és a vásár 
idehelyezéséről mar nem is be­
szélnek. Ha ez a csalódásunk 
tényleg megtörteik, akkor igazán 
jobb lett volna, ha a Barára for­
dított sok munka egy részét s 
Pásztor-utcai poshadt tó eltünte­
tésére fordították volna. Ez leg 
alább egészségügyileg biztosan 
használt volna nekünk és utcai 
közlekedésünk sem volna akadá­
lyozva.

Soraim szives közlését Péri
Pásztor-utcai poshadt iá 

környéki lakos.

Tűz a kaposvári szil, uzban.

Augusztus 3 án délben kigyul­
ladt a kaposvári színház. A ki­
vonult tűzoltók csak megteszi itt 
munkával tudták a gyorsan ter­
jedő tüzet eloltani. A színház egy 
jó része leégett. A kár jelentékeny.

Németországban Brandenburg­
ban a város ezredének ünnepén 
véres összeütközés volt a nemzeti 
szociálisiák és a szociáldemob"- 
ták között. Sok halott és seLj- 
sülije van ennek az összeütkö­
zésnek.

Saison-cikkek négy kiárusítása !
Szandálok, ftbércipők mél'/eo leszállított áron.
KÁT TAHINK A <V ti Z S E F és FIA
T?lefort8zLrt: 206. cipőáruház-oan. Te^fonszám: 206.
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OPTIKA
szemüvegek, csip tetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 

olcsón készülnek

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfénykópészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszerelósek stb. A 
világhírű Liga Serum készítmé­
nyek délmagyarországi egyed- 

árusítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági anya­
gok, erős és gyengeáramú sze­
relések legolcsóbb napi áron.

Bétegápolási cikkek, gnmniárnk, kötszerek, „Tetra •• Hygieoikns babitelengyék nagy Tálasakban. Siabadataaiott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

A városi mérnöki hivatal szenzációs 
főtérrendezési terve.

A régi tervek szerinti főtér. — Áruraktárak a rakpartokká 
építendő korzó rézsű alatt és egy modern kiképzésű közúti 

vasbetonhid az uj terv szenzációja.

Rozs 
Árpa 
Zab: 
Tengeri 
Korpa:

Baja város kellős közepén ék­
telenkedő főtér rendezésének prob­
lémája már régebbi idők óta fog­
lalkoztatja a mindenkori városi 
vezetőséget. Már a békeévekben 
készültek tervek a város ezen lő- 
szégyenének megszüntetésére, de 
sohasem volt kellő agilitás a vá­
ros vezetőségében, hogy ezen ter­
veket meg is tudta volna való­
sítani.

A jelenlegi vezetőség mindent 
elkövetett eddig, hogy a főtérren­
dezés problémáját a megvalósí­
táshoz juttassa. Azonnal a felsza­
badulás után készítettek terveket 
a főtérrendezésre. Készült annak 
idején egy terv mely gyönyörű 
diszparkká képezte volna ki az 
ideális fekvésű teret, de ez a 
megoldás nem volna célra vezető, 
amennyiben a piac elhelyezéséről 
■egyáltalán nem foglalkozott.

A közelmúltban Szivessy Tibor 
műépítész készített egy tervet, 
•amely a főtéren árucsamokok 
építésével oldaná meg a piac el­
helyezését és csak kis részét ol­
daná meg parkozással.

De tekintettel arra, hogy a vá­
ros nem akarja a főterét beépí­
teni, ezt a tervet nem fogad­
ták el kivitelre. Készített aztán a 
város felszólítására egy budapesti 
cég, a Budapesti Építőipari Tár­
saság egy tervet, mely teljesen 
mérnöki jellegű és nem elfogad­
ható és nem is kerül kivitelre.

Legújabban a városi mérnöki j 
hivatal készített egy szenzációsnak : 
Ígérkező tervet. Ezen terv szerint 
a tér tökéletes rendezése mellett 
szolgálni fogja fokozottabb mér­
tékben mint eddig a piaci eláru- 
sitás céljait is.

Egy platóban lesz kiképezve 
átlósan találkozó utakkal keresz­
tezett tér. Az egész főtér 15 centi- 
méteres emelést kapna. Szobor dí­
szei lesznek ezen terv szerint a 
régi Szentháromság szobor, • 
Hősök emlékszobra és egy szo­

bor a Székely-féle vaskereskedés 
előtti térrészen, az Eötvös utca 
lezárására. Valamint a már ismer­
tetett terv szerint megoldásra ke­
rülő ártézi vízmedence.

A korzó maradna eredeti építé­
sében, csak kissé sülyesztve lenne 
Díszes korlát választaná el a ve­
lencei szent Márk tér jellegűvé 
alakított főtértől, melyről egy dí­
szes lejárat vezetne le a sétányra. 
A sétány alatti rézsüt 2 részre 
osztva rakpartokká képezi ki ez i

a terv. Mind a két rakpart kocsi 
közlekedésre alkalmasan van ter­
vezve. Az első rakpartról egy vas­
betontól építendő közúti hid ve­
zet át a szigetre s ezzel végre 
valahára elintézést nyerne a ka­
marásdunai híd kérdése is. Úgy a 
sétány valamint az első rakpart 
alatt áruraktárokat helyez el a 
terv.

A rakpartokra úgy a főtérről, 
valamint az utcákból a legrövi­
debb utón lehetne lejutni a 
gyalog, és a kocsi forgalomnak.

A városi mérnöki hivatal ezen 
terve a napokban kerül a városi 
tanács elé, s ha a kölcsön meg­
érkezik úgy remélhető, hogy még 
ez évben a kiviteléhez is hozzá­
kezd a város.

Ispánt

Özv, Schumach r Frig]
Bácsöo lód.

Halálos családi dráma Rákospalotán.
Egy anya tizenegy fejszecsapással megölte két 

serdülő gyermekét.

A borfogyasztási add félszá- -—-•
zalékra való leszállításátkérikíoríittai.^?.?? 

a szőlősgazdák. '
A szőlősgazdák országos egye­

sülete élénk figyelemmel kiséri az 
utóbbi napok eseményeit és elke­
seredetten küzd azon intézkedő 
sek ellen, melyek bortermelésün­
ket megsemmisíteni célozzák. A 
szőlősgazdák országos egyesület e 
kérni fogja a borfogyasztási adó 
fel százalékra való leszállítását, 
ami a közel 7 millió érdekeltné1 
tetemes sommát jelentene.

A rézgálicra vonatkozó adato­
kat most állították össze és a 
szőlősgazdák lapjában lesznek is 
mertetve.
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Értesi és.
Egy nagy tétel a adalmi 
vásároltam. Kit nő zan

fehér és
bort úgy a vendi riőben 
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Budapest, aug. 3;. — Vasárnap 
este Rákospalotán egy oly rémes 
gyermekgyilkosság történt, mely­
hez hasonlót kegyetlenségben és 
lelkiismeretlenségben az utóbbi 
évek bünkrónikájában sem ta­
lálunk.

Vencz Hugó 48 éves napszá­
mos feleségével és két gyerme­
kével Rákospalotán éldegélt. A 
férfi a Dozzi-féle szalámigyárban 
dolgozott. Békésen éltek együtt, 
az utóbbi időben azonban a ré­
gebbi békés együttértést mind 
gyakoribb veszekedések váltották 
fel a házastársak között. A férfi 
ugyanis korcsmalátogaOó lett és 
ebből fakadt a családi viszályok 
forrása.

Vencz Hugó szombaton este 
kapott pénzével nem jött haza, 
csak vasárnap este, amikor du/ 
ván vacsorát kért. Az asszony 
kijelentette, hogy nincs semmi 
pénze, nem adhat vacsorát. Ebből 
ismét veszekedés támadt, a férfi 
dühöngött, földhöz verte a keze- 
ügyébe eső tárgyakat, majd ismét 
elment hazulról.

Az asszonyban a jelenet után 
borzalmas gondolat fogamzott meg.
Lefektette m a«™» ex. x_ .

leányát és amikor elaludtak, a 
fiút öt, a leányt pedig hat fejsze­
csapással megölte. A sikoltozásra 
berohanó szomszédok az ajtó fel- 
feszitése után már csak rettenetes 
látványra érkeztek.

Az asszony a szomszédok za­
varát felhasználva elmenekült ha­
zulról, de később önként jelent­
kezett a rendőrségen, ahol azt 
mondotta, hogy a gyermekek 
megölése után öngyilkos akart 
lenni, de arra már nem volt ereje.

Ez a tébolyodott kettős gyil­
kosság kísérteties fényt vett arra, 
hogy az ártatlanok életét is mily 
lelkiismeretlenül értékelik, amikor 
a családi viszályokban ártatlan 
két fiatal gyermek vére folyt el. 
A gyermekek mit sem tehettek 
róla, hogy az apjuk milyen életet 
él és hogy a szüiők között a vi­
szály lángja magasra csapott, az 
áldozatok mégis ők lettek.

A bajai önkéntes mentő és ttiz- 
»Itó egyesület előadását augusztus 
12 én, kedvezőtlen idő esetén 
augusztus 13-án rendezi meg a 
Központi Kertmoziban. Előadásra 
kerül „Ha meg fújják a trombitát“ 
c‘ ir|,edenta filmszkecs 6 fővárosi 
művész vendégszereplésével.

A vármegyei gazdasági egyesit 
let ütése. Szombaton délelőtt volt 
a bácsbodrogmegyei gazdasági 
egyesület igazgatóválasztmányi 
ülése Willmann János elnökleté - 
vei, amelyen behatóan megvitat­
ták a magyar-osztrák kereskedelmi 
szerződésre vonatkozó folyamat­
ban levő tárgyalásokat. A gyűlés 
folyamán dr. Knézy Lehel hatá­
rozati javaslatot adott elő, mely­
ben a mezőgazdasági kivitel foko­
zottabb védelmét sürgeti.

Abd el Krimi a franciás és spa­
nyolok béke feltételeit visszauta­
sította, a béketárgyalások meg 
sem kezdődtek.

Zürichi jegyzés.
(1925. aug. 4. délelőtt.)

100 maflyar koronáért 0 0072-55 svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai aug. 4. délelőtt.

Egy darab
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Dinár-------
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— Meghalt Bezerédy 8yu la 
szobrászművész, a bajai Tóth Kál­
mán szobor készítője. Bezerédy 
Gyula szobrászművész életének 
<37. élet évében hosszas szenvedés 
után elhunyt Budapesten. Kiváló 
alkotásai közül van egy a város­
ligetben, azonkívül Tóth Keimén 
szobra Baján és különösen kiváló 
alkotás diszitá ezenkívül a Viga­
dót és a Magyar Királyi Operát. 
Néhány szép alkotása a Szépmű­
vészeti Múzeumban van. A teme­
tése hétfőn délután 4 órakor volt 
a Kerepestuti temetőben, a szé­
kesfőváros által odaajándékozott 
díszsírhelyen.

— Poreiunkula tnrcsa a bajai 
barátoknál. Vasárnap volt a Por- 
ciunkula-napi búcsú, melyre a 
városból és a környékről nagyon 
sokan gyűltek össze a bajai szent- 
ferenerendi plébánia templomban.

- Sprtznágl János műépítész 
nyerte el az igaii földmunkát. Az 
igali vizlecsapuló társulat egy ha- 
talmasarányu földmunkára hirde­
tett versenytárgyalást. A legolcsóbb 
ajánlatott Spitznagel János bajai 
műépítész tette s igy a megbízást 
is ő kapta. Mintegy 300 ezer köb­
méter föld elmozdításáról van en­
nél a munkánál sző.

Az orosz és a német hatá 
ron lesznek a lengyel hadgyakor­
latok. Varsóból írják: A lengyel 
hadgyakorlatokat az idén augusz­
tus 11 és 19 ike között tartják 
meg, még pedig? gyalogcsapatok­
kal a német, a lovassággal az 
orosz határon. A Brody környé­
kén megtartandó lovassági nagy­
gyakorlaton 12 lovashadosztály 
vesz részt a megfelelő műszaki 
csapatokkal, páncélautókkal, re­
pülőgépekkel. A hadgyakorlatok 
főparancsnokának Rozmadovszky 
'tábornokot jelölték ki.

hírek.
Hull az esd.

Hull az eső, hull, csak egyre szakadatlan. 
Süni nagy cseppekben feltartózhatatlan. 
Hangos hoppandseal veri az ablakot 
Mind jobban növeli a sárt az iszapot.

Aem látni az égből csak szürke felhőket 
Elboruló szemmel nézem, nézem őket. 
Hcm hallani esők a szélnek zokogását. 
Sötét komor hollók szárnya suhogását.

Lelkemre úgy érzem — mintha árny
[borulna

S minden kis csöpp a szivemre hullna 
Rejtett titkolt m élyén ezer hang sikolt na 

j ^ alami vad, durván beléje markolna.

És csak nézem, nézem folyton a felhőket 
'A hold napsugara el nem űzi őket. 
Leszáll az éjszaka búsan vigasztalan 
S hull az eső, hull csak egyre szakadatlan.

Bárdos Amália.

HAJA! LUSA<?

Központi Kertmozi
Augusztus hó 4-én, kedden este fél 9 órakor.

C3ak 16 éven felüllek részére engedélyezve!
r

Árvák a viharban.
(A két árva)

D. W. GRIFFITH történelmi körképe 2 részben, 12 felv. 
Főszerepekben: LILIAN GiSH és DOROTHY GISH.

i A filmet Oankó Lajos városunk kiváló cigányprímása teljes 
.zenekarával kiséri. Melyára^^^tafimó^^lOO^zaöly^OO^K^^

— Kereseti adólajstromok meg­
tekintése. Baja thjf. város adózói 
terhére 1925. évre kivetett ált. 
kereseti adótételeket tartalmazó 
kivetési lajstromok 1925. évi aug. 
í-tői aug. 15 ig bezárólag 15 na 
pon át a városi adóügyosztály 
I. cm, 21. sz. helyiségében köz­
szemlére tétetnek aszal, hogy ? 
kivetési lajstromokat mindenki 
megtekintheti és a mások adójára 
vonatkozó Írásbeli észrevételeit a 
lajstrom közszemlére tételének 
utolsó napját követő 15 napon 
belül a m. kir. adóhivatalnál be­
nyújthatja.

— Merénylet készült Coolidge 
ellen. A Daily Expressnek jelentik 
Newyorkból: Tampában elfogtak 
egy Klein Normann nevű embert, 
aki kijelentette, hogy Coolidge 
elnököt meg akarta gyilkolni és 
leleplezett egy anarchista össze­
esküvést, amely állítólag Ford, 
Edison és Rockefeller .ellen irá­
nyult.

— A cseh kormány pénzeli a 
kommunisták magyar lapját. Mint 
a Moravski Slezski Dennik írja, 
Prágában magyar napilap fog 
megindulni, mely a magyar re­
publikánus fötdmivespárt és az 
emigráció orgánuma lesz, termé­
szetesen a kormány támogatásá­
val. A szerkesztőség nagyjából a 
volt Bécsi Magyar Újság gárdájá­
ból fog kikerülni. Ehhez a Slovak 
a következő megjegyzést fűzi: 
Erre t. célra fordítják tehát a mi 
adóinkat. Milliós összegeket do­

bálnak kí, hogy néhány kalan­
dornak jó dolga legyen nálunk. 
Benesnek meg vannak a maga 
tervei. Ugyanazon az alapon, írja 
továbbá a Slovak — mint ame­
lyen Hodzsának Pozsonyban van 
lapja, saját magának Prágában 
csinál egyet. Ezt úgy nevezik, 
hogy politika, vagy Benes-féle 
államférfiul bölcsesség, melyet 
azonban nekünk kell megfizetnünk. 
Valójában az egész nem egyéb 
mérgezésnél.

— Bajai evezősek túrája. A
Bajai Evezős Egylet Paseauban 
egy uj négyest szerez be. Az uj 
négyes megvásárlására 4 bajai 
evezős rándul fel Passauba, akik 
aztán vizen szállítják le az uj 
.hajót“ leevezve a Dunán Passt.u- 
tól Bajáig. Az evezősök csak a 
legszükségesebb ruházatot viszik 
magukkal.

— Nem kaptak munkásokat a 
Kossuth szobor lebontásához Ara­
don Aradon a 13 vértanú szobor 
csoportját lebontották és cc.ik az 
üres diszkért jelzi azt a kis he 
lyet, ahol valaha Zala György 
remekműve á lt. Már a Kossuth 
szobor lebontását is megkezdték, 
de a minta vásár idejére felfüg­
gesztik a lebontási munkálatokat. 
A lebontás körül akadályok me­
rültek fel, mert a lebontási vállal- 
lalkoző nem kapott napszámoso­
kat, még a román falvak paraszt 
lakói is elhárították maguktól ezt 
a munkát. Erdélyi munkások nem 
hajlandók erre. úgy hogy idegen­
ből kellett hozatni drága munká­
sokat erre az egyszerű napszámos 
munkára.

HUBAI! A BOilBOf.)

______Augusztus hó 5 én, szerdán d. u 6, este fél 9 órakor.
A szépség, az elegáncia királynőjének MEA MURRAY legszebb filmje

A divatcsaszárnő.
Pazar kiállítású filmregény 6 felvonásban.

Ezt megelőzi: Ham jó útra tér, és Megvadult villamos. Burleszk 2 f.

Titokzatos tódin izövet
Wagner Antal kenyvkerrtkedő» 

tegnap délután, amint Hattyu-utcaií 
háza udvarán sétálgatott, egy ide­
gen tárgy öltött a szemébe. Azt 
közelebbről szemügyre véve, meg­
lepetéssel tapasz'alta, hogy «5 
Idegen holmi nem egyéb, mint 
egy öltözet ruhára való, finom* 
zöldes lódenszövet Wagner —- 
mint mondja — sokat hallott már 
égből potyogott kisboltákról, ci­
gánygyerekekről, lódén szövetekről! 
azonban még soha s igy fogba: 
magát s a szövetet beszolgáltatta 
a rendőrségnek, hogy ám törje ács 
a fejét, hogy miként került es. 
értékes portéka az 6 udvarába.

— Hirdetmény a házhaszonré- 
szosedósröl. 1. A pénzügyminisz­
ter urnák 103 901/1925. sz. ren­
deleté alapján közhírré tesszük,, 
hogy az 1925. évi XXIII. L-c„. 
3. §-a a kincstári házhaszonrésze­
sedés kulcsát 1925. évi május hó 
1 tői kezdődő hatállyal 12 fél 
százalékkal állapította. 2. Olyan 
épületek melyek legfeljebb 5 lak­
részből állnak f. évi augusztus:
1 tői K. H. R. alól mentesek, ha 
azokat a 'ulajdonos, vagy családja 
maga lakja. 3. Fürdőszoba, elő­
szoba a lakrészek számának meg­
állapításánál nem vehető számí­
tásba. 4. Az a házbirtokos aki & 
f. évi május negyedében a K.H.R 
két részletben való befizetésével 
nem élt, annak az 1. pontban 
közölt kulcs leszállításánál mutet 
kozó túlfizetésre a befizetés nap­
ján számított arany korona érték 
ben a f. év augusztusi negyed.c 
fizetendő K.H R. összegbe be lesz 
szánrrtvA. Baja, 1925. évi juüus 
hó 30. Városi Tanács.

— Országos vásárok. Aug. tí. 
Csütörtök : Berettyóújfalu, Gyönk, 
Nagycsákány (matha, kirakó), So 
mogysárd, Tiszafüred. 7. Péntek 
Derecske, Velence. 9. Vasárnap : 
Abadszalók, Debrecen (8—11 
Kalocsa (állat), Kecskemét, Kis-' 
zombor. iO. Hétfő: Bernencc, 
Dömsöd (állat), Érd, Hedrahely, 
Jászberéng, Kalocsa (kirakó), Mi- 
gyarkeszi, Mekényes, Nagyber.a, 
Nagykanizsa, Nagykapornok, Ma- 
goes. Nova, Örkény, Pápoc, Pécs- 
várad, Putnok, Rajka, Rakamwz, 
Sárosd, Selye, Siklós, Szentdiem-s, 
Szentgyörgyvölgy, Ü lő, To n \
Vasvár, Veszprém. 11. Kedd: 
Dömsöd (kirakó), Gönc, K pos 
mérő, Kerkaszentmiklós, Mihát' t, 
Regöly, Sóskút (állal). 12. Szénbe 
Balmazújváros, Nsgvkónyi, Sós­
kút (kirakó), VJ Csütörtök: G,U- 
szentmárton, Keszthely.

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérváry Derer 
Kiadóhivatal veeetSje: Ács (tarjai*

Keletós kiadó : Kráalti István.

Szandálok és fehércipőkSTELLNEBj
rendkívüli olcsó turbán és nagy választékban cipőáruházában.
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Értesítés.
Ven szerencsém a n. é. 

közönséget értesíteni, hogy

férfiszahö
ihletemet

Erzsébet királyné utca 25. sz. 
alá helyeztem át, ahol úgy 
saját mint hozott kelméből 
o’csó árban készitek. 
Jurátovlce Ferenc uriszabó.

.

ELADé
egy Hoílherr 4 HP. magánjáró

cséplögarnityra
olyan mint az uj, külön-féle 

benzin és nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró

iokoRibbilok
4-es, 6-os. Megtekinthetik
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda- 

pesti-ut 8—10. szám.

Üzletmegnyitás.
A Havnald (bárány ) utcában levő

Nievel-f-'.

Corsó Kioszk
megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű 
^közönséggel tudatni, hogy a Ka- 
rmarásduna (Sugovice) parton épült 
rpevlllont a körülötte levő terasz- 
szál együtt 1925. augusztus 2 án 

snegnyitom.
Fagylalt, jegeskávé, frissítők, 

«cukrászsütemények, meleg és hi­
deg kávé, Joghurt, aludttej, fel­
vezettek, konzerv halak, italnemüek, 
a legjobb minőségben a legolcsóbb 
aurpi áron lesznek kaphatók.

Kirándulóknak uticsomag a leg- 
©Icsóbb üzleti áron.

Midőn eddigi pártfogásukért a 
leghálásabb köszönetét mondok, 
Igen kérem szives pártfogásukat 
e jövőben is. Igyekezni fogok azt 
mindenképen kiérdemelni.

Cukrász különlegességek! ?y.
Reggeli és uzsonna kávé. Cuk- j 

3ÍEzkészitményekre megrendelést 
vállalok és házhoz küldöm.
&* Nyitva reggel 8-től, déli időben 
is, esti záróráig — Telefon 263,

Csemege, fűszer, élelmiszer üz­
letem telefonszáma 262, honnan 

„-Megrendelést házhoz szállítok.
Teljes tisztelettel

ön. Klauber Izsóné.

Elsőrendű anyagból készült
bátort jótállással

csakis

SZABÓ FERIIM'
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról Ízlé­

ses rajzot, megtsrvez teljes berendezéseket.

Intarzia készítést vállalok.

Jó házból való fiú

asztalos tanoncnak
felvétetik.

Szommer Antal asztalos
Czirfusz Ferenc utca 15.

Péo z

Magyar-szerb
fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR

kir. törvényszéki hites tolmáss.

napi

föld-

Sfjelí inspeüciés
július 27-IŐ-! augusztus S tg 
reggeli fél 8 óráig es vasárnap 

délután nyitva,
LOVASSY ÖDÖN

.vTógyi jerttr*.

betétet már 1000 koronától 
kezdve, évi 10—l40/e-os ka­

matra elfogad,
Pens kölcsönt olcsó 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak

bérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg 

hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
dint az orsz. kösp. hiíeazövetk. tcu;«v.

Baja, Zárda-u. 3. p°a*a épület.

Hirdessen a Bajai Djság-k..

Franki és Horváth,
mehanikai műhelye

= BAJA. =

Kerékpárok, PHÖNIX varrógépek MÜHLHAUSEN! 

kötőgépek, PROTOS Írógépek képviselete, szakszerű 

: beszerzési forrása és javítása. :

Csapágy esztergályo

zási készülékek

kedvező fizetési

mészárszéket I gBErnffiEHjEHmmmTO
f. hó 11 én, szombaton 
«Ivettem, ahol naponta
friss :ertés , marha , 
borjú- és bárányhus ol­

csó árban Kapható 
A D. é. közönség szives 

pártfogását kéri

SZELMAMN KAROLY
mészáros és hentes.

Jómittoségü
*j bolt,«* olcsón
S csakis
lg Asztalosmesterek bútorcsarnokában szerezhető k
HV Mátyás király-tér 6. sz.

Nyomatott a* ö? "M" r.-L könyvnyomdájában Baja

Szabászat! 
tanfolyam !

Van szerencsém a t. hölgy 
közönséget értesíteni, hogy

HABULA LAJOsNÉ
budapesti szabásznő, sza­
bászat- és rajz-, párisi mo 
delkészitést legújabb francia 
módszer szerint tanítok.
: Jelentkezni lehet :
Baja, Mészáros L-utca 26. 
JUNGÁBEL FERENCNÉ

kezdete au&

Szép,
modern

házamat
eladom.

^Megbízottam :
ViTÉZ FEHÉRVÁRT DEZSŐ 

Ingatlanforgalmi irodája Baja

Ernyőkészitő, játék
Ó8

rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné-utca 17. sz. 
alá helyeztem áí. Raktáron 
tartok: Síéi és gyermek ha­
risnyákat férfi és női fehér­
neműt, divat eroyékben a 
legnagyobb választék. Kézi­
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, átalakításokat 
és javításokat a legpontosab­
ban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klima Mária.

L'gjútái
bevásári

Stukalu? 
kátrái

elsőrendű mini
Utry
sodronyáru

Vasöl
Gépalkatrész 

golyós

Schmidt
B*ja, Czirfaaa

1 Rubázaí
Legolcsóbb

Welchnj
«»teakedéee. Erii

Szűcs- és]
legdivatosal

Mór mer
Baja, Ensébet

Rövid- esi
Legolcsóbban] 

szeri

Vtiröeml

Sodronyét 
zöld szuny

legjobb él

Utry
Sodronyán!

GYÓGYNÖVÉNYEKET
székfü-, hársfa-, pipacs- és ökör­
farkkóró virágot, beléndek, maszlag 
fehér üröm és korekmályvalevelet’

anyarozst és kőriskor-arat
cs minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá mustárt, édes kömény- és 
ánizsmagot, BORKÖVET legma­

gasabb napi úro- vásárol a
HYDROFLCiiA R. T.

Budapest, IV, Váci-utca 20. 
Sürgönyeim: Arundo, Budapest. 

Kérünk mintázott áru ajánlatot.

SÖOOuöl erdő és szántó
vagy 3FCÓ «.égyszögöl szántó­
föld t< diessel vagy a nélkül

mindet elfogadható árban
eladd.

Ví.cZ FEHÉR VARY DEZSŐ
ingatlanforgalmi i.odája, Baja 

(Hangya szövetkezet.)

Házilag
fősz

íhent
|j

házi zsír és
te;

rum, likőr, 
Első Bácskai í 
alatozéban

Papirkel
j Községi és ül 

íatv|

„Uj K

»»*,Si
benzin, petrol 
és hengeroll 

motoroj

Smidt M
Baja Cirfurl

Röfögi

Legnagyobb 
Kedvezi

Welcl
Erisébe!


